
 

 

 

 

 

АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Французька мова як міжнародна мова 

ЄС (рівень А1) 
 

Кафедри ділової української та іноземних мов навчально-наукового 

інституту права та психології 

Статус дисципліни: вибіркова 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

Ступінь вищої освіти: бакалавр 

Галузь знань: D Бізнес, адміністрування та право «Право» 

Спеціальність: D8 «Право» 

Освітня програма: освітньо-професійна програма «Право» 

Форма здобуття вищої освіти: денна, заочна 

Мова навчання: українська 

Форма підсумкового контролю: залік 
  

Дисципліна «Французька мова як міжнародна мова ЄС (рівень А1)» 

призначена для здобувачів освіти, які ще не вивчали французьку мову. Водночас 

цей навчальний курс закладає основу для подальшого вивчення французької 

мови  для досягнення  наступного рівня володіння мовою – А2 за шкалою  

CEFR.  

Шість причин для вивчення французької мови здобувачами вищої 

освіти за спеціальністю «Право»:  

перша причина: навчання, стажування, робота  в міжнародних 

організаціях та компаніях 

- французька є офіційною мовою  ЄС та ООН, НАТО, Інтерпол, Європол, 

що робить її цінним інструментом для роботи в сферах, що перетинаються з 

міжнародним правом, комерцією та дипломатією;   

друга причина: кар'єрні можливості 

- знання французької мови може стати вирішальною перевагою на 

конкурентному ринку праці, максимізуючи шанси отримати роботу в 

міжнародних юридичних фірмах, транснаціональних корпораціях або 

неурядових організаціях; 

третя причина: доступ до юридичних та наукових джерел 

- володіня  французькою мовою відкриває доступ до великої кількості 

оригінальних юридичних документів, договорів, наукових праць та правових 

систем багатьох франкомовних країн  Бельгія, Канада Швейцарія, численні 

країни Африки);  

четверта причина: міжнародне право, Міжнародний суд, арбітраж 



- французька мова відіграє особливу роль у публічному та приватному 

міжнародному праві;  

- вивчення французької мови сприяє кращому розумінню правових систем 

та торговельних відносин, які мають історичні зв'язки з Францією. 

п’ята причина:  подорожі до франкомовних країн:  

володіння французькою дозволить вам відкрити куточки світу з багатою 

історією та культурою: для носіїв французької мови відкритий цілий світ! 

шоста причина:  ваш особистий багатогранний розвиток! 

Мета дисципліни: комплексний гармонійний розвиток базових компетенцій 

(читання, говоріння, аудіювання, письма) для досягнення  мовленнєвої 

компетенції рівня А1 згідно із Загальноєвропейськими рекомендаціями з мовної 

освіти. 

Основні навички, що розвиваються: 

Говоріння: уміння  вітатися, прощатися (знання етикетних формул);   

уміння представляти себе та інших; уміння ставити запитання та відповідати на 

них (ім'я, вік, місце проживання, професія);  уміння робити прості описи свого 

оточення, сім'ї, хобі, а також запросити до себе на свято; уміння орієнтуватися у 

місті, запитати та пояснити дорогу;   уміння розповісти про своє повсякденне 

життя та щоденну діяльність (у вихідні та будні дні). 

Аудіювання: розуміння знайомих слів та  базових фраз у повільному та 

чіткому мовленні, що стосуються особистої інформації та безпосереднього 

оточення. 

Читання: розуміння коротких, простих текстів, наприклад, оголошень, 

листівок, меню, або коротких статей з автентичних джерел, адаптованих для 

початківців. 

Письмо: уміння писати прості, короткі тексти, такі як привітання, 

заповнення анкет, надсилання коротких повідомлень чи електронних листів.  

Очікувані результати навчання 

− У результаті вивчення  дисципліни здобувач освіти повинен   уміти: 

читати та правильно інтонувати речення; розуміти прості аудіо-повідомлення, 

знаходити у них конкретну необхідну інформацію; уміти представляти себе та 

інших, розповісти про себе та  безпосереднє оточення; уміти розповісти про 

сім'ю, членів родини різного ступеня спорідненості;   уміти розповісти про 

своє хобі, інтереси, повсякденне життя, щоденну діяльність; уміти поставити 

запитання, виразити прохання у найпростіших побутових ситуаціях,  

висловити прості реакції та оцінки. уміти написати дружнє елементарне 

електронне  повідомлення, листівку; розуміти короткі тексти (елементарного 

рівня) побутового, рекламного характеру.  

Навчальний курс викладається за сучасною європейською методикою 

навчання іноземної мови із постійним мультимедійним забезпеченням.  


